
Ενότητα 26β 

Να συμπληρώσετε τον πίνακα της προπαίδειας: 

1Χ1= 1Χ2= 1Χ4= 1Χ5= 
2Χ1= 2Χ2= 2Χ4= 2Χ5= 

3Χ1= 2Χ3= 3Χ4= 3Χ5= 
4Χ1= 2Χ4= 4Χ4= 4Χ5= 

5Χ1= 2Χ5= 4Χ5= 5Χ5= 

6Χ1= 2Χ6= 4Χ6= 5Χ6= 
7Χ1= 2Χ7= 4Χ7= 5Χ7= 

8Χ1= 2Χ8= 4Χ8= 5Χ8= 

9Χ1= 2Χ9= 4Χ9= 5Χ9= 
10Χ1= 2Χ10= 4Χ10= 5Χ10= 
 

1Χ8= 1Χ10= 

2Χ8= 2Χ10= 
3Χ8= 3Χ10= 

4Χ8= 4Χ10= 

5Χ8= 5Χ10= 
6Χ8= 6Χ10= 

7Χ8= 7Χ10= 
8Χ8= 8Χ10= 

8Χ9= 9Χ10= 

10Χ8= 10Χ10= 
 

Η Τασία αγόρασε 4 μπλούζες που έκαναν 8 € και 5 
ζευγάρια κάλτσες που έκαναν 2 €. Πόσα ρέστα θα πάρει 
αν δώσει 50 €; 

Λύση: 

 

Απάντηση:............................................ 

ONOMA………………… 


